
 

 

 

 

             2. szakmai tanulmányút –fényképes beszámoló 

 

 -Időpont: 2018. június 7-11 ( 5 nap -4 éjszaka) 

 -Szolgáltató: Tiszavasvári Otthon Segítünk Alapítvány 

 -Helyszín: Nyíregyháza 

 

-Téma: A Családok éve 2018 programsorozat keretében június 9-10-én Nyíregyházán a  

Sóstói Múzeumfaluban VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Házban, illetve a 

Nyíregyházi Állatparkban rendezte meg a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége 

és a nyíregyházi NOE Családi Kör Egyesülete a Kárpátaljai Családok Fesztiválja 

Nyíregyházán című programot. A rendezvényre a Tiszavasvári Nagycsaládosok 

Egyesülete  5 fős szakértőit delegálta. A szakértők már június 7-én megérkeztek 

Nyíregyházára, s részt vettek a programok előkészületeiben, s számok szakmai 

kapcsolatot építettek ki. Illetve június 8-án szakmai konferenciák, előadások részesei 

lehetnek az anyaországi és a határon túli szakértő családok. 

 

 
 



 

 

  A rendezvényen színes színpadi és szabadtéri 

programokat kínáltak: amatőr táncosok, énekesek, zenészek 

és színjátszó csoportok, felnőttek és gyerekek léptek színpadra. Volt még népzene, néptánc, 

mazsorettek, táncház, történelmi színjáték. A résztvevők megzenésített családverseket is 

előadtak. A fesztivál közönsége a kulturális programok mellett megismerkedhetett a 

hagyományos kézművesség számos ágával, sőt a bátrabbak a kézügyességüket is próbára 

tehették. A gyerekek szórakoztatására játékos foglalkozásokkal, vetélkedőkkel készültek a 

szervezők. Volt a találkozón egészségfelmérés is, melyre a helyi egészségügyi dolgozók 

minden korosztályt vártak.  

A szakértőknek lehetőségük adódott itt a határon túli- és anyaországi együttműködő 

partnerekkel ismét találkozni, az együttműködést tovább fejleszteni, az eddig megszerzett 

tapasztalatokat megosztani. 

 

Programok, rendezvények- napi bontásban:  

 

1. nap-2018. június 7.-Irány Nyíregyháza 

2018. június 7-én, a délutáni órákban érkeztek meg a szakértők 

Nyíregyházára. Szállásunk elfoglalása után helyi múzeumokat, 

családbarát intézményeket látogattak meg, ismerkedtek a várossal, 

majd közös vacsorára került sor a nyíregyházi együttműködő partner 

képviselőivel. 

   

 



 

 

 

2. nap-2018. június 8.- Tapasztalatcsare, 

megbeszélések 
Délelőtt 10.00-tól szakmai konferenciák, előadások várták az anyaországi és a 

határon túli szakértő családokat a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Házban. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

3. nap- 2018. június 9. Kárpátaljai Családok 

Fesztiválja Nyíregyházán című program 
Helyszín: Sóstói Múzeumfalu 
A program röviden újra összefoglalva: A Családok Éve 2018 rendezvénysorozat 

keretében néptáncbemutatóval, kézműves foglalkozásokkal és számos szabadidős 

programmal színesített fesztivált rendeztek kárpátaljai családok számára június 9-én 

Nyíregyházán. Az eseményen több mint ezer, határon túli és hazai családbarát látogató 

vett részt. 

 
A magyar-magyar találkozót Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár nyitotta meg 

a Sóstói Múzeumfaluban. A magyar-magyar találkozón közel ezer, határon túli és 

hazai család vett részt, mondta Pataki János, a Kárpát-medencei Családszervezetek 

Szövetségének elnöke. A rendezvényen köszöntőt mondott még Dr. Szabó Tünde 

sportállamtitkár, Dr. Beneda Attila család-és népesedéspolitikai helyettes államtitkár, 

Dr. Polgári András, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal főigazgatója, 

Brenzovics László, a KMKSZ elnöke, Vinnai Győző országgyűlési képviselő, 

Ágoston Ildikó önkormányzati képviselő. 
 

 
 

Jelen voltak vendégek az ország szinte teljes területéről, egyrészt tagszervezeteink tagjai 

jöttek el különböző helyekről, másrészt pedig Kárpátaljáról, tehát egész a Felső-Tiszától 

Beregszászig, Munkács, Ungvár, mindenhonnan jöttek fellépők is és 

tagszervezeti tagok is. 



 

 

Az eseményen igazi fesztiválhangulat volt, többen 

piknikeztek, de volt színpadi előadás, többek között zene, 

tánc és az érdeklődők az íjászattal is megismerkedhettek. 

Szakértőink lehetőséget kaptak bemutatkozni, az EFOP-KOR-TÁRS Transznacionális 

együttműködés projektet is bemutatni a résztvevőknek.  

 

 

     
 



 

 

 
 



 

 

 
 

4. nap- 2018. június 10. Állatkerti családi fesztivál a Sóstó ZOO-ban –

egésznapos program zajlott a határon túli és az anyaországi 

szakértők  számára.  

 

 

 



 

 

   
 

 
 

5. nap- Búcsú Nyíregyházától 

Reggeli után elindult a „Kitekintő-találkozás”, a program értékelése 

az együttműködő partnerekkel, a nagycsaládos egyesületek 

vezetőségeivel, önkénteseivel a szakértők szállásán, a Hotel 

Dzsungelben. Majd az 5 fős tiszavasvári csoport a délutáni órákban 

hazautazott. 

Már várjuk a következő találkozást, ami július 11-én el is jön, mivel a 

VESZPRÉMI CSALÁDKONGRESSZUSON, ahol 5 napot töltünk 

majd el közösen a tartalmas programokon. 

 

Tiszavasvári, 2018. június 13. 

 

 

A beszámolót készítette:  

 
                                                                 Bandula István 

                                       a Tiszavasvári Otthon Segítünk  Alapítvány 

                                                                      munkatársa 



 

 

 

           

 

 

 
  



 

 

 

 


